



**СОВЕТСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
АЛТАЙСКОГО КРАЯ**

РЕШЕНИЕ

«24» марта 2021 года

с.Советское

№ 2

**Об утверждении отчета об итогах
работы районного Совета депутатов
за 2020 год**

Заслушав и обсудив отчет председателя районного Совета депутатов О.Ю.Катасоновой об итогах работы районного Совета депутатов за 2020 год, районный Совет депутатов РЕШИЛ:

1. Утвердить отчет об итогах работы районного Совета депутатов за 2020 год (прилагается).

Председатель районного
Совета депутатов

A handwritten signature in black ink, appearing to read "О.Ю. Катасонова".

О.Ю. Катасонова

ОТЧЕТ
о деятельности Советского районного Совета депутатов за 2020 год

Уважаемые депутаты и приглашенные!

В соответствии со статьей 3 Регламента Советского районного Совета депутатов, представляю отчет о работе нашего представительного органа за 2020 год.

Мы, депутаты шестого созыва, избраны на муниципальных выборах 10 сентября 2017 года в количестве 18 человек на основе мажоритарной системы по шести многомандатным округам. В 2019 году состоялись дополнительные выборы депутата районного Совета депутатов по округу №1 с.Шульгинка, где избран Бедарев Сергей Юрьевич.

В состав депутатского корпуса входят люди, обладающие авторитетом и пользующиеся уважением жителей, люди с активной жизненной позицией и желанием трудиться. Сложилась работоспособная и надежная команда, готовая работать в интересах жителей и динамичного развития муниципального образования.

Работа депутатов шестого созыва началась на первой сессии с утверждения полномочий и формирования всех рабочих органов.

Деятельность нашего Совета депутатов организована в соответствии с федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации», Уставом района, Регламентом районного Совета депутатов.

На депутатов возлагается важная задача - обеспечение взаимодействия населения с органами местного самоуправления, представление интересов избирателей в муниципальных и государственных органах. Встречи, приемы избирателей, работа с обращениями граждан, участие в общественно-массовых мероприятиях - позволяют депутатам плодотворно использовать информацию, поступающую от населения, для решения повседневных проблем на территории своих избирательных округов.

Ведение депутатской деятельности не предполагает дополнительных гарантий, привилегий и т.п., но депутат должен всегда знать, что его избрали жители, ради которых он должен каждодневно работать: участвовать в заседаниях Собрания,

комиссий, общественно-политических мероприятий, проводить приемы граждан, работать с заявлениями и жалобами.

Вопросы, относящиеся к полномочиям Совета депутатов, отражены в статье 22 Устава района.

Основными функциями нашего представительного органа является правотворческая и контрольная деятельность.

Основная организационно-правовая форма деятельности Совета депутатов – это сессия.

В отчетном периоде с января по декабрь 2020 года проведено четыре заседания, рассмотрены 35 вопросов, в том числе, утверждение Устава района в новой редакции, вопросы связанные с антикоррупционной деятельностью муниципальных служащих района, вопросы налогообложения, вопросы ЖКХ, вопросы, связанные с бюджетом района, с землепользованием и градостроительным проектированием, имущественными отношениями, вопросами местного самоуправления, принятие других муниципальных нормативных актов.

Надо отметить, что постоянный контроль за законностью принятия наших решений осуществляется прокуратурой района.

В целях взаимодействия органов прокуратуры и районного Совета депутатов проекты нормативных актов направлялись для получения заключений.

Для рассмотрения вопросов, относящихся к компетенции депутатов, выработке проектов решений, мероприятий и программ, а также для осуществления контрольных функций, из числа депутатов сформированы четыре постоянные депутатские комиссии.

Депутатские комиссии работают в соответствии с планами работы и рассматривают вопросы, актуальные для населения района.

Каждая комиссия рассматривает вопросы в рамках своей компетенции. На заседаниях комиссий происходит детальное обсуждение проблем, депутаты отстаивают свои мнения с учетом проблем своих избирателей. В процессе работы депутаты вносят предложения и замечания по рассматриваемым вопросам.

Заседание комиссий проводится накануне или в день сессии.

Анализ результатов деятельности депутатского корпуса района с января по декабрь 2020 года позволяет отметить, что заседания проводятся в соответствии с Уставом и Регламентом, при этом необходимо обязательное присутствие всех депутатов на

постоянных комиссиях и сессиях, оказывать помощь органам местного самоуправления района и поселений в решении вопросов местного значения, обеспечивать исполнение перспективного плана нашей работы.

Уважаемые депутаты!

Подводя итоги работы Советского районного Совета депутатов за отчетный период, хочу поблагодарить вас за активную работу, твердую гражданскую позицию и ответственное отношение к депутатским обязанностям.

От имени депутатов выражаю слова благодарности Главе Советского района Александру Геннадьевичу Полковникову, прокурору Советского района Суханову Сергею Юрьевичу, главам поселений нашего района, специалистам Администрации за тесное и конструктивное сотрудничество в нашей общей работе на благо жителей Советского района.

Отдельные слова благодарности коллективу редакции газеты «Районные вести» за своевременное информирование жителей нашего района о предстоящих сессиях и принимаемых на них решениях.

Благодарю за внимание!